

竞技

皇马国米双双取胜

北京时间3月7日凌晨,2010/2011赛季西甲第27轮,皇马客场3:1轻取桑坦德竞技。本泽马梅开二度,阿德巴约打进一球,费尔南德斯上演处子秀。北京时间3月6日晚,2010/2011赛季意甲第28轮,国际米兰主场5:2大胜热那亚,客队帕拉西奥率先破门,下半场帕奇尼追平比分,埃托奥打入两球,潘德夫破门扩大优势,长友佑都打入加盟国米的处子球。

湖人连胜热火连败

星报综合消息 北京时间3月7日,湖人客场以99:83大胜马刺,取得七连胜,全明星赛后保持全胜。这也是湖人本赛季首次击败马刺。科比拿下26分、7个篮板和5次助攻,加索尔21分6个篮板,拜纳姆抢下了17个篮板,他只投篮2次,得4分。另一场比赛,热火在主场以86:87败给公牛,本赛季被公牛横扫,遭遇四连败。詹姆斯拿下26分、8个篮板和6次助攻,波什23分,韦德20分,但有7次失误。詹姆斯和韦德在最后一刻各有一次机会绝杀,但全部失手。

究竟宿命如何安排?

在乔丹大帝离开篮坛之后,篮球界最响当当的人物当属“黑曼巴”科比。但岁月不饶人,接近33岁的年龄,让科比从昔日的“小飞侠”变成现在的“老飞侠”。当詹姆斯带着百年一遇的身体素质进入NBA联盟,所有人都认为他会接过科比手中的权杖。然而,多年策划的“23”VS“24”总决赛,“23”频频爽约。如今“23”变成了“6”,还有“3”和“1”的鼎力相助,但联盟后辈人才济济,巨星又抱团成风,詹姆斯和他的战友们依旧步履维艰,究竟詹姆斯将会迎来怎样的宿命,始终让人无法猜透。

记者 张华玮



在竞技场上,为了胜利赴汤蹈火,就是让无数球迷为之疯狂的激情。比赛不能没有激情,缺少了激情,只会让对抗变得死气沉沉。只是,也千万别让激情过了火,一旦为了胜利不择手段,那不是伤了自己,就是伤了别人,全是血的教训。

记者 张华玮

千万别激情过了火 保罗重伤 纳尼重伤

保罗头部重创惨烈退场

北京时间3月7日,新奥尔良黄蜂客场挑战克里弗兰骑士。黄蜂在比赛中遭到重创,队内的当家球星克里斯·保罗在比赛中头部受重伤,被担架抬出球场,并立即送往医院。

意外出现在第三节,保罗运球快速突破,却与骑士的塞申斯相撞。由于额头与对方右肩的剧烈碰撞,保罗倒地后一直没能起身。躺在地上的保罗,胳膊和腿还能动弹,但

还是被放到了担架车上,医护人员在他的颈部用支架固定。之后保罗被推回了更衣室,离开球场前,保罗还不忘竖起拇指示意大家自己没事。而此时,双方球员也早已把比赛放下聚在一起,共同为保罗祈祷。

本场比赛保罗只打了26分钟,贡献了13分和11次助攻。保罗受伤离场时,骑士61:60领先1分;但最终,黄蜂96:81获得胜利。

纳尼被铲腿部血流不止

北京时间3月6日晚,2010/2011赛季英超第29轮,主场作战的利物浦凭借库伊特的帽子戏法,以3:1完胜红魔。但在此役上半时45分钟里,场上却充斥着混乱和争议。

上半时第45分钟,利物浦队副卡拉格从正面直接踹到了纳尼的支撑腿,毫无心理准备葡萄牙人惨叫一声倒地。慢镜头显示,纳尼的腿上血流不止。

之后场面混乱不堪,埃弗拉和杰拉德互相推扯,双方险些上演群殴,纳尼在场上

地上疼痛不堪,不停拍打草皮并忍不住哭泣。但主裁多德最终只向卡拉格出示了黄牌,范德萨因为与主裁多德意见不合,也被出示了一张黄牌。之后担架进场,躺在地上的纳尼冲着让他上担架的工作人员咆哮。

坐在担架上不停地哭,不知道他这次受伤会休战多长时间。曼联官网在赛后称,“纳尼的伤口很深。”



竞彩王刷新我省大奖纪录

6场串关倍投轻松揽奖33万多

星报综合消息 竞彩上市一年多来,彩民对于竞彩的玩法越来越熟悉,对其规律的把握和运用也越来越得心应手,全国各地的竞彩大奖层出不穷,且中奖更为简单,大奖的奖金也极具诱惑力。在我省,竞彩也相当给力,大大小小的中奖喜报一个接着一个;去年我省接连中出几个10万以上竞彩大奖的消息曾让彩民们兴奋不已;而现在,我省的竞彩大奖纪录再一次被打破,来自合肥市的彩民周先生凭借一张足球胜负6串1和一张足球胜负6串22的彩票一举揽获奖金33万余元!竞彩在合肥越来越火了!

位于合肥市屯溪路344号的03001号胖子竞彩店,是我省最早开业的竞彩店之

一,该网点也是2010年安徽体彩评出的十大诚信网点之一,大奖得主周先生便是03001号竞彩店的一位老顾客。据业主李胖子介绍,周先生是竞彩玩法的忠实彩民,自从2009年竞彩上市,周先生就被竞彩低风险、高回报的特点吸引,并凭借其多年的赛事投注经验,对各个联赛、球队信息的掌握,很快就融入到了竞彩的大家庭中。在去年安徽省体彩中心举办的“竞彩王”大赛活动中,他积极参加,并连续两次获得第一名。周先生也因此成为了03001竞彩店的“驻店专家”。

谈及这次中奖经过,周先生仍然很兴奋:“我买竞彩最喜欢玩竞彩的胜负,这种

玩法风险小,三分之一的中奖概率也蛮吸引人的。这次,我选的6场比赛是经过我认真分析出来的,当时感觉把握比较大,就先打了一张25倍的6串22的彩票,然后又略加改动进行了6串1的50倍倍投。就这样,两张彩票都中了大奖,我这次一共收获了33万多元的大奖;而且第二天几个彩友跟着我的单子投注也都中奖了,这次我们倍投少,但也都拿到了几千元的奖金,哈哈!”

最后,周先生笑呵呵地说:“竞彩没有想象中的复杂,只要你喜欢竞彩,本着重在参与的心情,心态很重要。看到感觉好的比赛,就要好好把握,机会总是在自己手上的。”

黄世庚 秦琼

王朝帝王数几何 巧得十万趣多多

星报综合消息 芜湖彩民在体彩“排列5”玩法上高人一筹的技巧向来为全省彩民所称道,3月1日晚开奖的第11053期体彩“排列5”,全国中出43注十万元大奖,安徽收获其中3注,其中1注出自于芜湖新市口巨龙超市附近的04067网点,为一外地彩民黄先生所得。

黄先生没有买排列三,平时只玩排列五,排列五中奖率为十万分之一,比几千万分之一的大盘玩法中奖要容易很多。说到本次中奖,黄先生用了两个字来表述,那就是“宿命”。细问之下,黄先生表示,他以前购买排

列五,基本上是通过走势图选号,在排列五上屡屡与10万元大奖擦肩而过,有十来次号码都对,就是位置没对上。

3月1日那天,他先通过走势图,选了多次排列五号码,都不满意,突然,隔壁小店电视传来纪录片的解说声:“我国一共出现了83个王朝,共有559个帝王……”“83?559!正好5位数啊!”随即用这5个数字购买了5注排列五。让他意想不到的是,这注似乎上天安排的号码居然在兔年伊始,为他送来大惊喜,黄先生用“宿命”来形容,也不为过。不过,欣喜之余,黄先生略带遗憾地

说:“本来,我之前买排列5都是五倍十倍地投,那天刚好没什么感觉,就没倍投了,结果居然中了,有点可惜。不过,在春节刚过没多久就中得这么多奖金,应该算是个好彩头,对自己更加是个鼓励,呵呵……”

周先生是名生意人,经常在安徽省内“奔波”,由于体彩早已成为他业余生活的一部分,因此不管走到哪儿,他都义无反顾地在当地体彩站购彩。他笑着说:“我这么做并不是执迷不悟,而是为了给自己一个希望,在为社会公益事业奉献爱心的同时,给自己捎上一份更加美好的希望。”

胡志雄

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn

彩讯播报

“情谊两心知” 合肥上市半个月送头奖

星报讯(秦琼) 顶呱刮2元新票“情谊两心知”上月中旬刚刚登陆合肥,其浪漫甜蜜的票面设计和简单有趣的玩法受到很多年轻人的喜爱。3月2日星期三,位于铜陵路和临泉路交口的百姓缘大药房内01448彩票点坐满了神情专注研究号码的彩民。20岁出头的美女彩民小姚,在大乐透走势图前琢磨了半晌,然后拿出20元买了大乐透的12元小复式。之后,小姚看见旁边围起一堆人饶有兴趣地刮起顶呱刮新票“情谊两心知”,心想剩下8元干脆也买4张玩玩吧。小姚没想到,这次可“玩”大了,最后一张竟然刮出头奖一万五!